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Terminar intento...

Pregunta 1

Sin responder
aun

Punttia como
1,00

W Marcar
pregunta

Pregunta 2

Sin responder
aun

Puntta como
1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 3

Sin responder
aun

Punttia como
1,00

V" Marcar
pregunta

Pregunta 4

Sin responder
aun

Puntta como
1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 5

Sin responder
aun

Punttia como

V" Marcar
pregunta

Pregunta 6

Sin responder
aun

Puntta como

V" Marcar
pregunta

Pregunta 7

Sin responder
aun

Punttia como
1,00

V" Marcar
pregunta

Pregunta 8

Sin responder
aun

Puntda como

1,00

\'7 Marcar
pregunta

Cuestionario de evaluacion Médulo 1

Vicente Lopez Ramirez | Pc

¢Coincidiendo con qué suceso podria presentar clinica un neonato afectado por una coartacion de aorta que no dispone
diagndstico prenatal?

Seleccione una:
a. Cierre del foramen oval.
b. Cierre del ductus venoso.
c. Cierre del ductus arterial.

d. Todas son correctas.

Si durante la reanimacion de recién nacido a término al tercer minuto de vida, valoramos que presenta respiracion espo
con ligera dificultad y la FC inferior a 100 Ipm, ¢Cual de las siguientes acciones seria la correcta?

Seleccione una:
a. Realizar contacto piel con piel y realizar cuidados de rutina.

b. Administrar oxigeno indirecto.
c. Colocar pulsioximetro y valorar colocar CPAP.

d. Colocar pulsioximetro y realizar ventilaciones con presién positiva intermitente.

¢En cudl de las siguientes situaciones se deberia valorar la intubacién traqueal de inicio durante la reanimacién neonatal

Seleccione una:
a. Recién nacido con liquido tefiido de meconio no vigoroso.

b. Recién nacido con hernia diafragmatica no vigoroso.
c. Recién nacido pretérmino no vigoroso.

d. Todas son correctas.

Sefiala la respuesta incorrecta con respecto a las caracteristicas anatomofisioldgicas del recién nacido sano:

Seleccione una:
a. Peso (2.500-4.000grs), talla (45-53 cm) y perimetro craneal (33-38 cm).
b. El cordén umbilical debe tener dos venas y una arteria, rodeadas de gelatina de Wharton.
c. Presenta flexion de las cuatro extremidades con resistencia a su extensién pasiva y ligera abduccién de caderas.

d. Puede presentar acabalgamiento de suturas.

Sefiala la respuesta correcta con respecto a la ventilacion con presion positiva intermitente (VPPI) del neonato en parito

Seleccione una:

a. Si tras 30 segundos de ventilacion eficaz la frecuencia cardiaca no mejora, revisaremos la técnica de ventilacion
proporcionada y valoraremos la intubacién orotraqueal.

b. La VPPI sera necesaria cuando, a los 30 segundos de vida, la frecuencia cardiaca sea menor de 100 latidos por mit
el recién nacido tenga movimientos de gasping o esté en apnea.

c. Si tras 30 segundos de ventilacion eficaz, aumenta la frecuencia cardiaca por encima de 100 latidos por minuto y ¢
consigue una respiraciéon espontdnea y eficaz, suspenderemos gradualmente la asistencia respiratoria.

d. Todas son correctas.

Para realizar una correcta ventilacion con mascarillas debemos abrir la via aérea. éCudl de las siguientes acciones es cor

Seleccione una:
a. Realizar un sellado boca-nariz

b. Colocaremos la cabeza en posicion neutra o hiperextension.
c. Mantendremos la boca cerrada ya que los neonatos son respiradores nasales.

d. Todas son correctas.

En relacion al sindrome de respuesta inflamatoria sistémica (SRIS), es cierto que:
Seleccione una:

a. Exige la presencia de temperatura rectal >38'5°C o inferior a 36°C.

b. Es una respuesta del organismo frente a un agente agresor.

c. Ay B son falsas.

d. Ay B son ciertas.

¢Cudl de los siguientes no es un signo caracteristico de la piel de un RN?

Seleccione una:
a. Presencia de vérnix caseosa.

b. Mancha mongdlica o de Baltz.
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Pregunta 9

Sin responder
aun

Puntda como
1,00

V" Marcar
pregunta

Pregunta 10

Sin responder
aun

Puntda como

\'—" Marcar
pregunta

Pregunta 11

Sin responder
aln

Puntta como
1,00

WV Marcar
pregunta

Pregunta 12

Sin responder
aun

Punttia como

\'—" Marcar
pregunta

Pregunta 13

Sin responder
aln

Puntta como
1,00

WV Marcar
pregunta

Pregunta 14

Sin responder
aln

Puntda como

4

\'—" Marcar
pregunta

Pregunta 15

Sin responder
aln

Punttia como

W Marcar
pregunta

Pregunta 16
Sin responder
Puntda como

V" Marcar
pregunta

Cuestionario de evaluacion Médulo 1

c. Millium facial.

d. Todos son signos caracteristicos de la piel de un RN.

Recién nacido a término, que al minuto de vida presenta: extremidades cianéticas, frecuencia cardiaca mayor de 100 laf
minuto, respiracion lenta e irregular, se queja y presenta pobre tono muscular. éQué puntuacion tendria en el test de Ap
minuto de vida?

Seleccione una:
a.5

b. 6
c.7
d. 8

¢Cuédl de estos cambios fisioldgicos en el neonato es incorrecto con respecto a la etapa de transicion a la vida extrauteri

Seleccione una:

a. Aumento de la perfusién pulmonar producido por la entrada de aire a los alvéolos (llenos de liquido en la etapa fet
por consiguiente, vasodilatacion arterial.

b. Cierre del ductus arterioso.
c. Cierre del foramen oval.

d. Aumento de las resistencias pulmonares debido a la vasodilatacion alveolar.

Sefiala la respuesta incorrecta con respecto al test de Apgar:

Seleccione una:
a. Se realiza al minuto y a los cinco minutos de vida del recién nacido.

b. Posteriormente, se puede realizar cada cinco minutos hasta los quince minutos de vida.
c. Lo puede realizar un médico.

d. Lo puede realizar una enfermera.

¢Cual de las siguientes premisas es incorrecta con respecto al liquido amnidtico tefiido de meconio?

Seleccione una:
a. El estrés hipdxico fetal estimula la expulsién de meconio y los movimientos de gasping producen su aspiracién intr
b. No se conocen exactamente las causas por las cuales el meconio pasa al liquido amnidtico.
c. La presencia de liquido amnidtico tefiido de meconio indica que se ha producido un sindrome de aspiraciéon meconi

d. Todas son incorrectas.

Sefiala la respuesta incorrecta con respecto a la reanimacion del neonato en paritorio:

Seleccione una:
a. Se debe reevaluar al neonato cada 30 segundos.
b. Se debe mantener una temperatura corporal comprendida entre 36 y 37°C.
c. En recién nacidos a término se recomienda comenzar las maniobras de reanimacion con una FiO2 del 21%.

d. La aspiracion de secreciones se realizara solamente si es estrictamente necesario.

¢Cual de los siguientes no representa un factor de riesgo prenatal?

Seleccione una:
a. Malformaciones fetales.

b. Gestacion postérmino.
c. Disminucién de los movimientos fetales.

d. Todas son ciertas

Sefiala la respuesta incorrecta con respecto a los cuidados basicos del recién nacido sano:

Seleccione una:
a. Es recomendable, tras el nacimiento, la administraciéon de una dosis Gnica de 1 mg de Vitamina K intramuscular.

b. El contacto piel con piel del neonato con su madre se recomienda iniciarlo inmediatamente después del parto en R
sanos, manteniéndolo, al menos, 50-60 minutos de manera ininterrumpida.

c. La asociacién espafiola de Pediatria (AEP) recomienda la vacunacion universal frente al virus de la hepatitis B,
habitualmente con una primera dosis dentro de las primeras 48 horas de vida.

d. La identificacion del RN se realizara inmediatamente tras el nacimiento.

Sefiala la respuesta correcta con respecto a la reanimacién del neonato en paritorio:

Seleccione una:
a. En la valoracion inicial evaluaremos el estado del bebé por medio de dos preguntas clave.
b. En la evaluacion inicial de la reanimacidn valoraremos dos parametros que son la frecuencia cardiaca y la respiraci
c. Tomaremos el pulso en la base del cordén umbilical.

d. Colocaremos el pulsioximetro en la mano izquierda (preductal)

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/attempt.php?attempt=115094 2/3



23/10/2017 Cuestionario de evaluacion Médulo 1

Pregunta 17 Sefiala la respuesta correcta. Durante la etapa fetal, la sangre procedente de la placenta regresa al cuerpo fetal a traveés
Sin responder
aun Seleccione una:
i”&g“a como a. La arteria umbilical conectada a la vena cava inferior.
V¥ Marcar b. Las arterias umbilicales conectadas a las arterias femorales.
pregunta c. Las venas umbilicales conectadas a las arterias femorales.
d. La vena umbilical conectada a la vena cava inferior.
Pregunta 18 éCon qué otro término podemos definir la restriccion del crecimiento intrauterino tipo I? Sefiala la respuesta correcta:
Sin responder
aun Seleccione una:

Punttia como

a. Simétrico.

WV Marcar b. Asimétrico.
pregunta c. Arménico.
d. Ay C son correctas.
Pregunta 19 De las siguientes cardiopatias congénitas, ¢cudl de ellas podria cursar con una cianosis severa?
Sin responder
aun Seleccione una:
';”;é“a como a. Coartacion de aorta.
V¥ Marcar b. Estenosis pulmonar.
regunta " .
preg c. Ductus arterioso persistente.
d. Todas son correctas.
Pregunta 20 Sefiala la respuesta incorrecta en lo que refiere a las medidas para la prevencion de las infecciones nosocomiales.
Sin responder
aun Seleccione una:

Puntda como

a. Vacunacion del personal sanitario.

V¥ Marcar b. La lactancia materna no influye en la prevencion de la infeccién nosocomial.
regunta . 0
preg c. Lavado de manos con soluciones alcohdlicas.
d. Proyecto Bacteriemia 0.
|Siguiente|
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